



ОБЩИНА СТРАЛДЖА, ОБЛАСТ ЯМБОЛ

гр. Стралджа, ул. "Хемус" №12, тел. 04761/64-64, факс: 64-04
e-mail: straldjainf@yahoo.com

ОТГОВОР НА ВЪПРОСИ

№ 9

ОТНОСНО: Открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет :
„Проектиране и извършване на закриване и рекултивация на депото с преустановена експлоатация на Община Стралджа”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

След постъпило запитване даваме следния отговор на поставените въпроси:

Въпрос № 1:

Моля за уточнение как трябва да се попълни обр. № 1, ако участникът е обединение в поле наименование на участника (ЕИК, седалище, адрес за кореспонденция, тел, факс и e-mail) се попълва само данни за обединението или данни за обединението и данни за всички участници в него или само данни за участниците в обединението?

В поле лица, представляващи участника по учредителен акт (трите имена, ЕГН, лична карта, адрес) за кой участник става въпрос-за сдружението или за всички участници в сдружението? Ако е втория вариант къде трябва да се упомене кое лице кой участник представлява.

По-надолу в образеца има поле „Участникът се представлява заедно или поотделно от следните лица”. Отново въпросът е ако се изброяват всички участници в обединението къде се посочва кое лице коя фирма представлява?

Отговор № 1:

1.1. Ако участникът е обединение в поле наименование на участника (ЕИК, седалище, адрес за кореспонденция, тел, факс и e-mail) се попълва само данни за обединението или данни за обединението и данни за всички участници в него или само данни за участниците в обединението?

Отговор: Първо се попълва името на обединението от ред 1 – 11, след това се попълва същата информация за всички участници в него.

1.2. В поле лица, представляващи участника по учредителен акт (трите имена, ЕГН, лична карта, адрес) за кой участник става въпрос-за сдружението или за всички участници в сдружението? Ако е втория вариант къде трябва да се упомене кое лице кой участник представлява.

Отговор: На ред 13 се има в предвид лицата/лицето, които/което представляват съответния участник в процедурата по закон или в обединението.

1.3. По-надолу в образеца има поле „Участникът се представлява заедно или поотделно от следните лица”. Отново въпросът е ако се изброяват всички участници в обединението къде се посочва кое лице коя фирма представлява?

Отговор: След всеки участник в обединението се изброяват лицата, които го представляват.


МИТКО АНДОНОВ
Кмет на Община Стралджа

Съгласувал: / Валентина Вълкова Иванова/ юрисконсулт на община Стралджа

Съгласувал: / инж. Радостина Василева/ Началник отдел ТСУЕ

Изготвил: / инж. Марчела Егова/ мл. експерт отдел ТСУЕ